

「這裡就是野生保護區嗎...？」

收到了保育員請求協助的訊息後，米爾菲便來到了野生保護區所在的地方。

看著一望無際的保護區，在米爾菲開始思索著往哪邊前進會比較好時，小火龍拉了拉米爾菲的裙子，指了指草原區的方向。

「那我們就先去那看看吧。」

行走了沒多久，便來到了草原區，寬廣的草原一覽無遺，但並沒有看到什麼奇怪的身影。

「嗯...在這附近繞繞看吧，说不定會發現什麼...」

想了想，除了卡比獸以外，米爾菲決定先把身上的夥伴們都放出來，人手多一點的話也比較好注意周遭的情況。

「喩蝠、粉香香，麻煩你們從空中注意遠方的情況了，如果有發現什麼或有奇怪的人出現的話再回來通知我。」

示意身上兩隻飛行系的寶可夢注意遠方的情況後，米爾菲就帶著小火龍、土狼犬、向尾喵一起行動。

過了沒多久，土狼犬的耳朵晃了晃，似乎發現了什麼，叫了兩聲後就朝著某個方向跑過去。

米爾菲跟其他寶可夢便跟在土狼犬的身後，跑了一小段後，發現了許多小火馬倒在地上。

「發、發生了什麼事...？這些都是盜獵者所做的嗎？」

被眼前的景象給震懾了一下後，回神的米爾菲跑向其中一頭小火馬的身旁，察看了一下傷勢。

「得趕快給他們治療才行...」

於是米爾菲拿起通訊器，向保育員們傳達現在的所在地。

「現在就等保育員他們來了...你們再撐著一下唷...」

被米爾菲摸摸頭的小火馬卻抬起頭來，像是要傳達什麼一樣，努力地撐起受傷的身體，向前走了幾步後再轉頭看向米爾菲。

「要我們跟著你走嗎？可是你的傷很重...不休息一下的話...」

小火馬搖了搖頭，流露出悲傷的神色，又執意地繼續向前走去。

「.....我知道了，在那之前先讓我幫妳治療一下。」

掏出身上的傷藥，替小火馬做了簡單的應急處理後，米爾菲便帶著寶可夢們一起跟著小火馬前往他所指引的方向。

走了一段距離後，來到了叢林區的外圍，這時一直在上空警戒的喩蝠和粉香香飛了下來，向米爾菲表示前面似乎有些什麼。

思索了一下，米爾菲輕輕地摸了摸小火馬的頭後說道，「前面應該就是抓走你們的夥伴的人所在的地方...不過，妳受了傷，如果還勉強行動會有危險，你就待在這裡先藏起來好嗎？」

小火馬盯著米爾菲看了一下後，用頭輕輕碰了一下米爾菲掛在腰間的寶貝球，再看向米爾菲。

「.....妳想在寶貝球裡跟著我們一起行動嗎？」

小火馬點了點頭後，就靜靜的在原地站立不動，等待米爾菲將他收服。

「我知道了，那妳先在寶貝球裡休息一下.....」

於是米爾菲掏出空的寶貝球，很快地就將小火馬收進寶貝球裡。

而後，米爾菲再次用通訊器向保育員們傳遞了訊息並收起身邊的寶可夢後，便一個人悄悄的向著盜獵者藏匿的地方過去。

雖然有人在警戒著周圍的情況，但藉著樹木的遮掩，盜獵者們沒有注意到米爾菲的靠近。

稍微有些害怕，米爾菲靜靜地躲在樹影裡並悄悄地觀察著眼前的情況。

(.....似乎只有兩個人的樣子。)

一個人在警戒周遭的情況，而另一個人則靠在車旁說著電話，人數沒有想像中的多，或許是盜獵也不適合太多人一起行動，畢竟人一多反而更容易引起保育員注意，兩個人一起合作反而方便，要躲藏或移動也比較適合。

(啊...被關在後車上籠子裡的似乎是烈焰馬...所以小火馬才會那麼擔心嗎?)

好幾隻烈焰馬被關在籠子裡，烈焰馬似乎沒受什麼傷，但是臉上充滿憤怒的神情，在狹小的籠子裡焦躁地踏著步。

忽然間正在說電話的人似乎講完了，轉過來開始跟另一人聊天。

「.....不過這次還真是大豐收啊，沒想到真的如你所說，只要先攻擊小火馬，再等到他們去察看小火馬的情況時就能輕鬆將他們捕獲了。」

「我也沒想到會這麼容易呢，平常他們跑的那麼快，要追也追不上，結果這次他們就圍在小火馬身旁，連跑都不跑了！」

「只可惜小火馬受了傷賣不了好價錢，不然就可以一起抓來了...」

「對啊對啊，不過烈焰馬可是值錢多了，哈哈！」

兩人你一言我一語的討論著剛才抓捕烈焰馬的情況，讓一旁偷聽的米爾菲感到非常的生氣。

(.....原來是這樣小火馬他們才會受那麼重的傷，太過分了!)

「.....時間也差不多了，事情也聯繫好了，我們趕快走吧。」

「喔！好！」

(咦？已、已經要走了嗎？但是保育員們還沒有來，怎、怎麼辦.....)

盜獵者俐落地收拾東西，坐上卡車後，就準備要開走了。

(只、只好這樣做了嗎.....)

把心一橫，米爾菲掏出了卡比獸的寶貝球後喊到，「卡比獸，對著籠子的鎖使出百萬噸拳擊.....！」

米爾菲喊完後，小火馬也自動地從寶貝球抓跑出來，並對著卡車發出「嘶嘶！」的叫聲，聽到這聲叫聲的烈焰馬則往鎖頭的反方向靠攏。

蓄力完畢的卡比獸便朝著鎖頭重重一擊，看起來很堅固的鎖頭也耐不住卡比獸這強力一擊，硬生生的碎裂了。

「什...！」

聽到一聲清脆的女聲後便轉過頭來的盜獵者們只來得及看到卡比獸一拳擊碎籠子的鎖的畫面，隨後，烈焰馬們便輕易地撞開沒有了鎖頭的籠子的門，一起朝著盜獵者的方向怒目而視。

「混帳！到底是誰做了這種好事！」

匆忙地拿起身旁的電擊槍跑下車後，盜獵者們一臉氣急敗壞及不可置信的表情將槍對準卡比獸和烈焰馬們，沒想到以為很順利的盜獵行動卻在要離開時被人給破壞了。

「通通都不許動！把槍給放下！」

就在這時，趕來的九世先生們及保育員迅速地圍住兩個盜獵者，並擋在烈焰馬及卡比獸身前，要眼前的盜獵者乖乖的就範。

看著眼前多達10人以上的警察及保育員們，寡不敵眾的盜獵者們知道這次栽了個跟頭，只好乖乖地放下手上的槍，高舉雙手很快地就被警察們制伏了。

看著眼前似乎終於沒事了的樣子，米爾菲小跑步的跑到卡比獸的身旁並緊緊的抱住他。

「卡比獸...！對不起差點讓你陷入危險了，沒事真的太好了...！」

卡比獸輕輕地拍了拍米爾菲的頭，並舉舉雙手表示自己沒事。

「妳就是剛才通報我們的訓練家嗎？」

一個保育員朝著米爾菲走來，並詢問道。

「啊、是、是的...你、你好...」

對於陌生的人，米爾菲躲到卡比獸身後，探出頭來做出回應。

「多謝妳的協助，才讓烈焰馬們沒有被盜獵者們抓走。」保育員先向米爾菲道了謝後，頓了一下再說道，「不過剛才的做法很危險，如果你們受傷的話要怎麼辦？遇到盜獵者時一定要等到其他保育員或九世先生到來，不可擅自行動，知道嗎？」

「好、好的，對不起.....」

對於保育員的叮嚀，米爾菲也知道自己的做法如果失敗了會讓情況更危急，於是點點頭反省自己的做法。

這時在烈焰馬被釋放後就跑去烈焰馬身旁的小火馬跑了回來，用頭蹭了蹭米爾菲。

保育員笑了笑後說道，「他應該是很喜歡妳，剛剛去向烈焰馬們做了道別，想要跟妳一起走，妳就帶她一起走吧？」

「小火馬...！」

看她親暱自己的樣子，米爾菲感到非常的開心，於是摸了摸他的頭後說道，「那我們就一起走吧...！」

將小火馬收回寶貝球裡，米爾菲也向保育員道了聲謝後，就悠閒的離開了。

「事情能圓滿解決真是太好了～」

離開的路上，感到開心的米爾菲對著小火龍說道，小火龍對著米爾菲點點頭，一人一寶可夢開心的相視而笑。

(完)